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Medidas alternativas de rendimiento

Definicion

Reconciliacién de valores

9IM18

om17

Relevancia

Resultado de explotacién + Amortizaciones + Dotacion a

Medida de los beneficios antes de intereses,

EBITDA . 2.976 millones euros 2.993 millones de euros impuestos, depreciacién, amortizaciones y
provisiones — Otros resultados o
provisiones
Inversiones en inmovilizado intangible + Inversiones en Inversiones totales netas del efectivo cobrado en
Inversiones 9 1.593 millones euros = 174+ 1.419 1.123 millones de euros = 224 + 899 desinwversiones y de otros cobros relacionados con

inmovilizado material

actividades de inversion

Deuda financiera bruta

Pasivos financieros no corrientes + Pasivos financieros
corrientes

15.753 millones euros = 13.311 + 2.442

18.459 millones euros1 = 15.916 + 2.543

Deuda financiera corriente y no corriente

Deuda financiera neta

Deuda financiera bruta — Efectivos y otros activos liquidos
equivalentes — Activos financieros derivados

13.575 millones euros = 15.753 - 2.110 — 68

15.154 millones euros1 = 18.459 - 3.225 - 80

Deuda financiera bruta menos efectivo y equivalentes
al efectivo y activos derivados financieros

Deuda financiera neta ajustada

Deuda financiera neta ajustada de acuerdo con los criterios de
las agencias de rating

17.094 millones euros = 13.575 + 3.519

18.330 millones euros1 = 15.154 + 3.176

Deuda financiera neta ajustada de acuerdo con los
criterios de las agencias de rating

Coste de la deuda financiera neta

Coste de la deuda financiera - Ingresos por intereses

404 millones euros = 417 - 13

462 millones de euros = 476 - 14

Gasto relativo al coste de la deuda financiera menos
ingresos por intereses

EBITDA/Coste deuda financiera neta

EBITDA / coste financiero de la deuda neta

7.4x = 2.976 | 404

6.4x1=3.915/ 611

Relacién entre el EBITDA y la deuda financiera neta

Deuda neta/LTM EBITDA

Deuda financiera neta / EBITDA de los doce Gltimos meses

3.5x = 13.575/ 3.886

3.9x1 = 15.154 / 3.915

Relacién entre la deuda financiera neta y el EBITDA

Deuda neta ajustada/LTM EBITDA

Deuda financiera neta ajustada / EBITDA de los doce Ultimos
meses

4.4x = 17.094 / 3.886

4.7x =18.330/3.915

Relacién entre la deuda financiera neta ajustada y el
EBITDA

FFO

Fondos generados por las operaciones en los doce Gltimos
meses

2.905 millones euros = 2.232 (FFO 9M18) +
2.923 (FFO FY17) - 2.250 (FFO 9M17)

2.923 millones euros

Caja generada por las operaciones

FFO ajustado

Fondos generados por las operaciones en los doce Ultimos
meses ajustados por criterio de S&P

2.851 millones euros = 2.905 millones euros -
54 millones euros

2.869 millones euros = 2.923 millones euros -
54 millones euros

Caja generada por las operaciones ajustado de
acuerdo con los criterios de las agencias de rating

FFO/deuda neta ajustada (S&P)

FFO ajustado / deuda neta ajustada

16.7% =2.851/17.094

15.7% = 2.869 / 18.330

Relacion entre FFO ajustado y la deuda financiera
neta ajustada

Gastos de personal

Gastos de personal — Gastos de personal activados

715 millones euros = 800 - 85

690 millones de euros = 773 - 83

Gastos de personal reconocidos en la cuenta de
resultados
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